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I°   TROFEO   MAREMMA con STILE   dedicato a MARIO PETRUCC I                                                 Alberese  –  GR,  30.Aprile 2011.     ore 17                       Quest’anno, durante la Sagra di Primavera di Alberese, si svolgerà il primo  trofeo “  Maremma con Stile”  riservato a cavalli e cavalieri maremmani, con  l’’obbiettivo di diffondere l'immagine della  monta tradizionale  sul territorio  italiano e "rispolverare" l'eleganza degli antichi abiti da lavoro dei nostri  butteri.    La particolarità della monta tradizionale  verrà celebrata indossando abiti ed  accessori della tradizione tosco - laziale, come la bardatura del cavallo che  dovrà rigorosamente rispettare i dettami della selleria in uso tra i butteri  profession isti ed i praticanti la Monta nel  l avoro.    I cavalieri  e le amazzoni potranno indossare sia indumenti di nuova fattura,  sia vintage, esprimendosi liberamente nell’abbigliamento e negli accessori  tipici.    L’intento della sfilata è quello di diffondere al meglio, il messaggio della  cultura prodotta in    Maremma a ttraverso il cavallo, che è e resta l’icona più  diffusa del territorio e nell’immaginario collettivo.    Il cavallo Maremmano, inoltre, così celebrato ne trarrà un innegabile  vantaggio promozionale.    La “tendenza” che ne scaturirà, potrà costituire una linea  guida per tutti coloro  che si vorranno avvicinare all’espressione stilistica della Maremma,  affermandone immagine e particolarità, che potrebbero diventare il mood    per  tutti gli amanti dell’equitazione e della vera eleganza di cavalcare alla  maremmana.     
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 Quest’anno, durante la Sagra di Primavera di Alberese, si svolgerà il primo trofeo “ Maremma con Stile” riservato a cavalli e cavalieri maremmani, con l’’obbiettivo di diffondere l'immagine della monta tradizionale sul territorio italiano e "rispolverare" l'eleganza degli antichi abiti da lavoro dei nostri butteri. 


La particolarità della monta tradizionale verrà celebrata indossando abiti ed accessori della tradizione tosco-laziale, come la bardatura del cavallo che dovrà rigorosamente rispettare i dettami della selleria in uso tra i butteri professionisti ed i praticanti la Monta nel  lavoro. 


I cavalieri e le amazzoni potranno indossare sia indumenti di nuova fattura, sia vintage, esprimendosi liberamente nell’abbigliamento e negli accessori tipici. 


L’intento della sfilata è quello di diffondere al meglio, il messaggio della cultura prodotta in  Maremma attraverso il cavallo, che è e resta l’icona più diffusa del territorio e nell’immaginario collettivo. 


Il cavallo Maremmano, inoltre, così celebrato ne trarrà un innegabile vantaggio promozionale. 


La “tendenza” che ne scaturirà, potrà costituire una linea guida per tutti coloro che si vorranno avvicinare all’espressione stilistica della Maremma, affermandone immagine e particolarità, che potrebbero diventare il mood  per tutti gli amanti dell’equitazione e della vera eleganza di cavalcare alla maremmana. 
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